Spese per attività sportive praticate dai ragazzi
Tratto dalle istruzione del modello 730

Nel rigo …..  indicare le spese, per un importo non superiore per ciascun ragazzo a euro 210,00, sostenute per l’iscrizione annuale e l’abbonamento, per i ragazzi di età compresa tra 5 e 18 anni, ad associazioni sportive, palestre, piscine ed altre strutture ed impianti sportivi destinati alla pratica sportiva dilettantistica.

La detrazione spetta anche se tali spese sono state sostenute per i familiari fiscalmente a carico.

Per fruire della detrazione il contribuente deve acquisire e conservare bollettino bancario o postale, ovvero fattura, ricevuta o quietanza di pagamento da cui risulti:

· la ditta, denominazione o ragione sociale e la sede legale ovvero se persona fisica il nome cognome e la residenza, nonché il codice fiscale dei soggetti che hanno reso la prestazione (es. Associazione Sportivo-Culturale Dilettantistica SALICE VERDE – Codice Fiscale 90105030325);
· la causale del pagamento (es. prima rata + quota di iscrizione + assicurazione);
· l’attività sportiva esercitata (es. corso di danza/salute e fitness – per i bambini fino a 8 anni non compiuti oppure corso di danza/ginnastica per tutti – per bambini dagli 8 anni compiuti);
·  l’importo corrisposto per la prestazione resa;
· i dati anagrafici del praticante dell’attività sportiva (es. Paola Rossi, nata a Trieste il 1/1/2000) e il codice fiscale del soggetto che effettua il pagamento (es. dei genitori o del genitore che esporrà la detrazione in dichiarazione dei redditi).
